◆2025年度 定時総会議決行使サイトページ使用方法◆

議決権行使サイトリンク https://osaka-amt.or.jp/voting/



 会員番号とパスワードと 生年月日(YYYYMMDD/例:1998年2月4日→19980204)を 使用してログインしてください。

4	OSAKA ASSOCIATION OF MEDICAL TECHNOLOGISTS 公益社団法人 大阪府臨床検査技能 2025年度 定時総会議決行使サイト	M会 パスワードは下記 ①または②③を入力ください
大臨技会員番号例)000000	ログイン	①事前にマイページでご自身が設定したもの ②2025年度用議決権行使案内はがきに記載のもの ③仮パスワード発行リンクから入手したもの
議決権行使パスワード 生年月日(西暦月日数 例) 19800101		①を忘れた場合やエラーになる場合は ②または③でお願いします。
	ログイン	③仮パスワード発行 については最後のページに 説明があります

2. 会員情報と議案書リンクが表示されます。



はい、すべて確認しました

3. 議決方法を選択してください。



3-1. 「電磁的方法表決」を選択した場合のページ

電磁的方法で表決します



3-2. 「総会に出席し当日表決」を選択した場合のページ



3-3. 「代理人に委任」を選択した場合のページ



4. 完了画面



2025 年度 定時総会議決行使サイト

議決権行使書(表決)の登録を完了しました。

出欠および表決を変更する場合は再度ログインして登録しなおしてください。 書面(議決権行使書)の投函・郵送は不要です。

仮パスワード入手方法



定時総会 仮パスワード発行画面

一ム - 定時総会 仮パスワード発行画面

仮パスワード発行フォーム

大臨技会員番号 💞		
生年月日(必須)	2000/01/01	
メールアドレス 必須	dairingi@osaka-amt.com	
	※ 収集した情報は、目的外での使用はいたしません。 送信する	送信後の表示画面または メールで入手してください。